..rl-nllnlii- l-..--iJ Il-l-l- ol

o —

gl Al & gganl

A Al 5139

ol pughilly ulall] 3554

D Jyiey R\[1) e wndl [ i daadl ¢ (8
35251 Wl el

gh bibae s 58D Sl -1
D 3 |C -1 |B 1 [A
o O Liall iV o il Askes 2
y=3 D y=4 c y=-1 B y=2 A
gaua lim f(ﬂ-f” -3
3 D 4 C -1 B 2 A
Jﬁﬁl:ji;"lc'[lﬂu‘}*dx&ﬁihu -4
-1 1 2 2
— - - — — A
3 : 3 ¢ 3 : 3
73655 Wl e wanl () =207 4 x -2 3y Jeoadl f ol udidadl A
A T e A il LD i A ddas -5
Ly=x+2 D Ay=x-2 C Ly=-x+2 B Ly=—x-2 A
A 4 i A Al f daidl il aa gl -6
Adpa e C 1] Aty lC C Agp C B A A
GidSldiie v, =nd, x; =In2 ueiiadly Ay € o s peaadidalud § o83 -7
: D 2 c L] B 1 A
3 4 2

Je Baldl Clad! e TOTE 5o dstad apfiaee apia 2005 o

SAAEY! (4 TO% e Uy 158 inge ol el el Claddadl sal 4

G pandlitand 4 ey jedy caded) 3 Ge gead Wipie Juis Sl el 585 el gl el e el Y alasl
938 Jiadl Je Al faaadl Suad 1 e Mg ipml eVl ade i

A S peilcalid e Jih g

i ‘H‘;_,,l i i L.r;_.,.! . HJ:-____,,_..-I'
{ \'\“' D > \‘:‘\" C e \.':7'\"’ B > ‘E‘\"
_\"'f‘f. - .1—-';"‘;’ \n"-'.\‘,..;"“"" - ‘f}f’
§o > || e ] e ]S
e adll 08 o Dad -9
I LR 7 LR
100 100 100 100
i () = () Mol Glay 3 p el sl i <10




n==6 D n=5 & n=4 B n=2
iz 4z =2 (1]
Cpllihadd) e -11
z=3"=l+i ©
z=1=-2i,2=—-[ |D z==j,2'=1=-2{ |C z=14+2{,2"=—i |B z=1-=-21,2=i |A
. T .
9Z=[sm-§+.‘cnsg—]h aall 2l AR IS -12
. O . B b =Tz ~T=
- g B H —r = e y o= S— v B .
7 =sin : +i cos 5 5 Z=sin 3 4 cos 3 c |2=%n o +i cos - B z=5lh;-ltﬂﬁ-;i A
z =i+ 2j=3 (ka3 A M(z) Bl e pare -13
(1a—2) B Ei i D (2s—1) a8 il c (—152) B Fseipl (o (—251) a8 i e A
R=3W sk eal, B =3 i cial, R =3 ki ia, B=3U i,

a==142Lb=2+lc=3+ 4 il e B3 3 4 B C Wil il 5 iudl o ( 0 5, §) patade plas A Jul5

163155 14 LY 2 ol

9

e
=i 8] +i E 1 |B -1 [A
A, B, € Bl -15
— 229 g8 BB ey P Sl ey ateta DB gy
Baal y Addiiud
3 o= 2 D J._ﬂ.uhg;_’]_ﬁ.lc LERJ.‘JI.-;’L.LJE ] A
PO B Ule Gy B 6l Sadl gkl sl -16
+2—i D —2+1 C 1+ 2i B -1-2i A
. (A, @), (B, F),(C,y) =il 2t s 50 G sl JE2
e 19518317 Ll 2wl o [AB] csiia [
N gt S -17
Al Ll e dad SaC -18
(A DB DAG.-3) D | (AABILG,-2) € | (A DB 1G.-4) |B | (AD(B.2LG.-) |A
$ [MA+MB+2MC] =12 5%l Gias 1 M #10 LlE e yane -19
el L EELE e e P e A e M o 2
G bk 4 bk 3 Lk [l
5 16 .
21520 Bl e el 0 €2 <D pdim 22+ ——2° =0 gadoysidd) ilidaa o1
by il e e Akl =20
R(2.0.5) D R(-2,15) c $(1,1.3) B Q(2.23,10) A
AR 0= A et e e 1221
Zin D kG c T 3 160 A
3 3 KN 3

=4

P gl ldas 243~ 2y 43245 =080 So sl o7 + 37 + 27 a
23,22 iy e ol




Gaes p gl G § 6 AN e e =22
0 D 1 C vz B 2 A
o el y 5 AL el aa i -23
A LG g 1D BAL kel e gl |C A ey el B | B B g A
3 - Pidx+y+z =l
Md}dﬁm-uw,ﬂ-wwmgwﬂ___ﬂ e PO A& 24
¥ == 4] D ¥ m2r=1 C L.|I=~1|‘+| B 1 =24 A
ye=l-l saR ya-t+l 1R ym=2r=] rel ¥ == el
A = =l -
X m=y4 I =y
Wy v=s5+41 salR W v =~ teR kil -25
=2y 4] =X -1
el D et | Cphidaia e g dijlge B daly e A e YA
ol il s gl LB 1 Ky P gty (A ) i oSGy <26
FAB 0 [0 | cmerseABon [ | S oirad n P "B =0 |A
L
X =l=f
(A)dy =24¢ r&R el A1 D A el e A A (1, 2,4) A (0; 7, K) iade pae b
s =d=-%
S 0 295285 27 Al e wal s waplleddly  x =0 Lkalh A patiial) e idaifp akaiilly
(0.2.1) D (0,3.1) |C (0.2.3) |B (0.1.1}) |A
:éh.’i{ﬁ],ﬂiimﬂukﬂ Liia e aladll -28
OBOA =0 |D O00'AB =0 |C 00'AQ =0 |B 00’08 =0 |A
> (A) piitedl Jo g Jaica 0 Adsiill Zidlaal -29
(0,2,1) |D (L31) |C (0.2.3) |B (0.L1)
31530 SO0 AR e il s gl U,1=Jm—ﬁ.ihii;a{ﬂ_]"“ adaadl A
e — ] =30
U = | D o -1 C . l 8 U = | A
) jn+!-3n ) JH+|+JH‘ ) :u-in+l ) Jn+l+]n
Gy Bgsaa(l/ ) -31
1<lU,<2 D o<, =1 o -2<lU,=-1 8 15,52 A
ET‘n ]"':u. w‘ "_...n;'ﬂ-’ Has1 = % 1y, =1 clly = L Ifsbuu}‘“{ L =l "ﬁﬂ -32

:{II" ]"?“ w:ﬁ."ﬂ-i ™ l{‘*—"hmlﬁdh"u‘ o, =u, — 4G qit‘.‘l‘ﬂ

Aallfia Aples

Suiie dulin

C

Aallie duavia

- .‘j-u -- "

A




o 11 23l Slieliaa e 5 peall A ,,q.,,,.j.l'.:..ul_-:tsu .33

ﬁ"‘l" — ﬁ"'” D Gg" —5" C 3?" = 2‘1-: 2] ?Iu 2z 2;m A
R L I B R A Skl (U R
(U ) pzp A2 -34
vae [p Dpbigmay il [0 | AV Lebipayidii (B e hipiaay il e A
! ool
tlaa b Ld gtigtaaat (Shas y et g -3
D C B = A
1 n 2n 1
it =14+—— b =— by =—— b, =
%% n+1 s n—+1 il n-+1 I n+1
4+ n-+1 n+1 n+1
gnzl—_ ,,'ﬁ:_ 'q'l'!=_ .'h‘”=
n n 2n n
REITR R 3 3 3 - . T
o ]_].':L 8, 098 8§, =-3- R & Gy a5, ] Al -36
0 |o —4 |c +~ |8 I
Dt gk led Rl Al -37
rﬂ =2 1 e W= o +2: u
ty=1t —3 0 th =[§] ‘ezl c ne=e=ifaazh 8 = i “}"!’ A
5 l—cosr |1 .
o limp(v) B |g(x)+4| s ———= g -38
sle EN
0 |o -2 ¢ 1 e -4 [a
xX*=2x4+In{m+1) =0 Ldadd g4 -39
Infm+1)>1 Infm+1)<1 Infm+1)>2 Infm+1)<2

41 5 A0 AL fe ol @ glhally f.[;}=”iii‘1-1'3: B\[1] o= ipmd aidll sulihad oS1

o

S i f(n) ~40

F—= g

1 D 2 C -2 B +m A

f(x) € J0.9,1.1] gs x> Ag88 20 Gy g amRanhis 41

32 D 31 C a0 B 33 A
-, - =S - . 1 . - - .
n Al 2 e ol ey 2 1 W 3 [(x) = B3 R\(1] e nd) 89 £ 080 2
{a) (nit D (1} U 15t = (m} N fm}! B [n) - (= 131 A
o © 0 BN IS o R o O I e

lim h’? +2r 4 | = 2s5) -43

e e

2 |D 0 c +oo B —co A




de x= In{e)l—z.y=ln{eﬁ]0¥ -4
x>y D x<y C x=y B X<y A
A Inlx + 2] = 0 & el Jyha So pans -45
(-3,-1]) D [-1,+1} C [=3,3) a (-2, +2) A
Alny—Ine=Inx BN Sy G [ adill Gl dall Suie y = [(x) o2 -16
/ D / c i B } L [a
N ' Pallaki, fx) = (x—1)e* 33 R e ond fo8)
48 47 LY e vl
A fx)=|l-xlet S f, gl SR 47
D } c 1 ] A
|
oF el Gl G g amall s € G peanall mlandl dalss -48
S=e-1 D S=e-12 B S5=3-¢ S=e+2 A
(] ]
GluA BB =3 | A=20 yeu -49
-1 D 6 C e 8 1 A
) . sin2x ) 0
L#iﬁ“f&eiqﬁlrfr*‘ﬁsﬁ“”rlz 1= T ﬂlkﬁdﬂfﬁmbﬁ -50
i v =1
s
2 |D -2 |c -1 (8 n |A
5355251 1 Al ‘e ol W ptall SN paldl e (X, F) zad ¥l opfad Lila cdadl Jpedl B
Y| ot 1| 2]xam
[_ ¢ | %1 31 &5l __] G P(X =0) -51
b1 & : 2 § |
T
3 3 |
~ o — |e — I8 — |A
. 1] 20 20

G P(X =0) =1) -52




3 | 17 1
- D - C —_ B —_ A
8 8 60) 20
0 L maall Ja¥1 53
Pwn'—l:nkE D P{x—u}—i C Ptt—n:u—i B P{J’—ll—l A
8 10 : 64 2

gy Jaial pguy Ja¥ s ot dalad el Ll by A Sl das) S5 Gigd ._.n.l.Jl,:...:.a.,»
;.
oA LEYE haalad sl 558 ¢ Y .zu';,,i.,_-u,,ﬁ,n,t? Al RN b agpa Jlaial a8 Le LG A e mai

CM sl s ) slaiidie A el il e Jéahﬂdq;-il_'.;..hdsm.l e

1il
5835755655554k (e il v g = P(B, )3 p, = P(A, )l 1 A8V G s U g S B
S R 54
7 13 3
— b — e — B = &
20 10 20 5
Al p Ny p K55
I 3 7 7 3 3 7 3
— = Ip = — | =—p +— [B =—p +— |A
Ffl-1 Iﬂ;n+iﬂ_ pn-l. IUFH-F“] Ph-l II}F--‘-I“ ﬁlm-l “}F"+I“
;JgjqwiJJJwtuh;;i@.;d=pn_i2.511:;.114}1.55
=1 7 1 3 1 7 | |
=== |D =g = |C =—g=— |B =g =—|A
“=13 1" 0 “= T "1 10 R T
WSy n Wuu b= 57
5(3Y I3y 53y ¢
e [ |8} =] — - =] e B - A
a 21(10] U 14[10] Ha zl[m] s [m]
et lim p, Algll58
T 3 3 |
| ‘
Q:‘ ﬁ > D 0 | 10 B = A
R

J'-I-L:!I.] _.u:ﬂﬂ‘_ﬁ J.';FM! .‘.:n.ﬂdl'i.ni_ﬁg

-15 |D 15 |[C 2 B =2 |A

Saaly Lesa daie illa) dagly 235e Lete 3S Vi e JLEAY) Gy (gl LAY o] A
ALY 3 e Gilade LY cpadiid) asl 50 Ll aysaa
A LAY s ddaa o Ay M,Ej e Jsaanll Jlial -60

ST BT EIrer ET el BT e

1"
1

ALY cugl

AT *"



